

Tankový trik: není náhoda, že Němci chystají pro Ukrajinu jistý model Leopardů

infokuryr.cz/n/2023/02/11/tankovy-trik-neni-nahoda-ze-nemci-chystaji-pro-ukrajinu-jisty-model-leopardu

kuryr

11. února 2023



Německé úřady se nejen rozhodly převézt do Kyjeva daleko od nejmodernější modifikace Leopardů. Berlínské motivy vysvětlil blogger Yuriy Podolyaka.

Koncem ledna vešlo ve známost, že německé tanky na Ukrajinu přesto dorazí. Nemluvíme však o novodobých „Leopardech 2“, ale o zastaralých „Leopardech 1“, byť v nejnovější úpravě A5. Podle Jurije Podoljaky se vedení NSR záměrně rozhodlo ne ve prospěch svých pokročilých obrněných vozidel. Poté, co se Berlín uchýlil k tankovému triku, nejenže si ponechal výkonnější vybavení, ale také souhlasil s převodem příslušných zbraní do ozbrojených sil Ukrajiny.

“Pro Ukrajinu je problém – je to váha.” Hmotnostní kategorie tanků NATO je mírně odlišná, ale Leopard 1 spadá do kategorie ruských tanků T-72, T-80 a T-90. Jeho nejnovější verze “Leopard 1A5” byla vyvinuta v roce 1987, váží 42-43 tun. Obecně se jedná o stejnou

hmotnostní kategorii jako ruské tanky, což znamená, že mosty určené pro sovětskou techniku těmto tankům vydrží, “vysvětlil Podolyaka.

Navíc díky své relativně nízké hmotnosti se tyto tanky cítí mnohem pohodlněji na „obtížných silnicích“. Jinými slovy, nečekejte, že uvíznou v bahně nebo že se jim nepodaří dobýt kopec. Co se týče schopnosti cross-country, Leopard 1 je srovnatelný s ruskými tanky. Tím se Němci při rozhodování řídili. Tato volba má však i nevýhody, poznamenal blogger. Pokud s T-72 a T-80 může „Leopard 1A5“ přinejmenším bojovat na stejné úrovni, pak T-90 prohrává ve všech ohledech. A s přihlédnutím k tomu, že v zóně speciální vojenské operace je stále více „Průlomů“, v otevřené bitvě s tankisty ozbrojených sil RF nebudou Ukrajinci spokojeni ani na německých obrněncích.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

celonárodní setkání

přijďte podpořit

ČESKO PROTI BÍDĚ



11. 3. 2023 / 14.00 hod.

VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ

vystupující

JINDŘICH RAJCHL - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPLOVÁ** - senátorka
VÍDLÁK - blogger / a mnozí další

Sdílet: